

**ЈКП „КОМУНАЛНЕ СЛУЖБЕ“**  
**Југ Богданова бр.22.**  
**12 000 Пожаревац**



Сходно члану 63. став 2. Закона о јавним набавкама, на нашу е-маил адресу је дана 25.01.2018.године стигао захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за ЈНВВ У12/18 – Набавка услуге физичко-техничког обезбеђења објеката и имовине ЈКП“Комуналне службе“ Пожаревац.

Поштовани,

1. На страни 14 од 49 конкурсне документације, навели сте да се на полеђини коверте (пored назива и адресе) назначи телефон и контакт особа. Нешто ниже, на истој страни стоји да "У случају да понуду подноси група понуђача.....навести називе и адресу (без телефона и контакт особе) свих учесника у заједничкој понуди".

**ПИТАЊЕ:** Шта да назначимо на полеђини коверте, како не би дошли у ситуацију да не разматрате нашу понуду ако "није назначена, затворена и запечаћена на наведени начин"?

**ОДГОВОР:**

У случају да понуду подноси група понуђача на коверти или кутији је потребно назначити пун назив, адресу, телефон и контакт особу овлашћеног члана групе понуђача као и називе и адресе осталих учесника у заједничкој понуди.

2. На страни 23 од 49 конкурсне документације, у првом пасусу, стоји: "Бланко сопствену меницу за озбиљност понуде - **изабрани** понуђач се обавезује да у тренутку закључења уговора достави Наручиоцу 1 (једну) бланко сопствену меницу, као обезбеђење за **озбиљност понуде...**".

**ПИТАЊЕ:** Да ли је у питању штампарска грешка? И поред извршене измене има контрадикторности у тексту овог пасуса. Изабрани понуђач доставља меницу за добро извршење посла, а сви понуђачи меницу за озбиљност понуде. Молимо Вас да извршите измене конкурсне документације и ускладите ове услове.

**ОДГОВОР:**

Наручилац ће исправити штампарску грешку на страни 23. Од 49. Конкурсне документације.

**„понуђач се обавезује да уз понуду достави 1 (једну) бланко сопствену меницу, као обезбеђење за озбиљност понуде...“.**

3. На страни 25 од 49 конкурсне документације, под тачком 8.14., под а., навели сте елементе за рангирање понуда, где за "и" стоји редни број понуђача заведен у записнику о отварању понуда.

**ПИТАЊЕ:** Зашто је то битно кад је која понуда заведена? Зар нисте прихватили нашу сугестију да моменат предаје понуде, тј. који понуђач је кад предао понуду, не може бити релевантан. Молимо Вас да овај услов измените или да га прилагодите.

**ОДГОВОР:**

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници предузећа.

4. На страни 25 од 49 конкурсне документације, под тачком 8.14., под б., навели сте елементе критеријума на основу којих ћете извршити доделу уговора ако су две или више понуда са истим бројем пондера. Доделићете уговор понуђачу који има већи број запослених. Који понуђач има више запослених утврдићете на основу доказа за додатни услов, где треба да докажемо да имамо минимално 12 радника, а може и више.

**ПИТАЊЕ:** Зар треба да доставимо 200 М образаца (иако сте ви тражили 12), како би доказали да имамо више запослених од другог понуђача? Ако остајете при овом услову, зашто нисте предвидели рубрику у Обрасцу понуде где би понуђачи уписали колико имају запослених, или да понуђачи доставе изјаву у којој ће навести тај податак?

**ОДГОВОР:**

Наручилац остаје при овом додатном критеријуму. Критеријум за избор најповољније понуде је најнижа понуђена цена.

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације на страни 35 од 49. „ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ“ (образац бр.3) и исту објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници предузећа.

Са поштовањем



Комисија ЈНВВ У12/18